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§ 116: Motion från Moderaterna (M) - Minska antalet 
ledamöter i Gävle kommunfullmäktige 
Dnr 21KS228 
 

Beslut  

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 
 
att anse motionen som besvarad. 

Ärendebeskrivning 

Vid Kommunfullmäktiges sammanträde den 2021-05-10, §23, väckte Pekka Seitola 
(M) rubricerad motion. 
 
I motionen föreslås att antalet ledamöter i Gävle kommunfullmäktige ska minskas 
från 65 till 61 ledamöter. 
 
Inför varje ny mandatperiod genomförs ett gemensamt parlamentariskt arbete där 
alla politiska partier i kommunfullmäktige är representerade i POG, översyn av 
politisk organisation Gävle kommun och i en arvodeskommitté. Där kan förslag och 
politisk samsyn skapas kring kommunens politiska organisation och även 
eventuella förändringar. En bred politisk överenskommelse mellan 
kommunfullmäktiges partier i dessa frågor är av stor vikt för vår lokala demokrati 
och dess förutsättningar. 
 
Förslaget i motionen bör därav diskuteras och hanteras inom ramen för kommande 
POG och Arvodeskommitténs arbete och inte separat från övriga frågor kring den 
politiska organisationen inom Gävle kommun. 

Yrkanden 

William Elofsson (M) och Mattias Eriksson Falk (SD) yrkar bifall till motionen. 

Beslutsgång 

Ordföranden konstaterar att det finns två förslag till beslut, dels ordförandens 
förslag om att anse motionen besvarad och dels William Elofsson (M) och Mattias 
Eriksson Falks (SD) förslag om bifall till motionen. Hon ställer förslagen mot 
varandra och finner att Kommunstyrelsen beslutar enlig ordförandens förslag. 
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Reservation 

William Elofsson (M), Margareta Larsson (M), Mattias Eriksson Falk (SD) och 
Wanja Delén (SD) reserverar sig mot beslutet. 

Beslutsunderlag 
 Utlåtande över motion - Motion (M) Minska antalet ledamöter i 

kommunfullmäktige, dnr 21KS228-2 
 Motion från Moderaterna (M) - Minska antalet ledamöter i Gävle 

kommunfullmäktige, dnr 21KS228-1 
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